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devoir libre de préparation pour le devoir surveillé n°3 sur les legons suivantes :
Equations inéquations systémes et polynomes

Exercicel : Résoudre dans Tt les équations suivantes
1) x —=5=—x+/5++/75 2) —5(2x +5)=-10x +2 3) 5(2x —3)=12x —2(x +4)~7
4) (5x —1)" —(5x —1)(x +1)=0

5) x?-121=0 B)L—izo
Xx+1 x-1
7y (k=4 +2) 8) [5x —11|=[3+2x| 9) x*~7x=0

x? -4
10) x°+27+2(x* -9)-3x-9=0

11) J2x-1_ 2x-2
x-1 2x-2
Exercice2 : Quelle est la longueur d’un rectangle sachant que sa largeur est 6¢cm et sa surface vaut le double de
son périmetre ?
Exercice3 : Résoudre dans I les inéquations suivantes : 1) —2X+6 >0 2) 5x—15<0
3) B6X+7>X%X—7

5x -2 50
1+3x

4) (1-x)(2x+4)>0  5)

(2x +1)(1-x)
x2-4
\Exercice4 : Résoudre dans R les équations suivantes et Factoriser les trinémes :

>0

6)

a) 2x*-x—-6=0 b) 2x2—3x+§:0

c) x*+3x+10=0

Exercice5 : Avec 60 dh j’ai acheté un nombre de jouets identique. (Ont donc le méme prix)
Si chaque jouet avait couté 1dh de moins ; j’aurais pu en acheter 3 de plus .
Combien en ai-je acheté ?

Exercice6 : Soit le trinme : (E ) : P(x)=—3x* ++/3x+3
1) Prouver que le trindme (E ) admet deux racines distinctese et B sans les calculer.

. _ a
2) Déduire les valeurs suivantes : a+f; ax f; £+% cat+ B £+E; a’+ pe
o o

Exercice7: Résoudre les inéquations suivantes

a) 4x* -8x+3<0

b) xX*-3x-10<0 c¢) 2x*—4x+6>0

Exercice8 : A)1) Résoudre dansR les équations suivantes : 2x* —3x—2 =0

2) En déduire les solutions des équations suivantes :

a) 2x—3/x-2=0 b) 2x* —3|x|-2=0 c) 2x*—3x2-2=0 d) 2x% —3x2 = 2x
B) 1) Résoudre dansR les équations suivantes : x* +Xx—6=0 et xX*—x—-2=0

2) En déduire les solutions de 1’équation suivante :

(E):x*—|x—2|-4=0
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Exercice9 : Résoudre dans R le systéme suivant :

2x> -5y* =1
4x> +3y* =15
Exercicel0 : 1) Résoudre dans R? Ie systéme suivant :
-7x-3y=4
4x+5y=-2
__7 _ E =4
2) En déduire les solutions du systeme suivant: ] X Y
4 5
—+==-2
Xy

Exercicell : Résoudre dans R” le systéme suivant :{

X+y=5
Exercice 12: Résoudre dans R le systéme :{ y A
XXy =

(x2—3x+1)+(y>-5y+4)=-3
2(x2—3x+1)-3(y?-5y+4)=4

Exercice13 : Soit le polynéme : P (X ) =2x°%—-x?-13x -6

1) Montrer que -2 est racine du polynéme P (X )

2) Effectuer la division euclidienne de P ()

Par x +2 et Montrer que : P (x )=(x +2)Q(x) et determiner Q (x )

3) Determiner une factorisation du polynéme P (x ) en polyndmes de lere degrés

4) Résoudre dans K I’équation P(x)=0
5) Résoudre dans IR I'inéquation Q (x ) <0
6) Résoudre dans IR I’inéquation P (x ) <0

Exercicel4 : Soit le polynéme suivant (E) : P (X ) =x°-

1) Montrer que 1 est racine du polynéme P (x )

2) Montrer que P (x )=(x +1)<x2—<\/§+1)x +\/§)

2x2—x +/2

3) Onpose: Q(x)=x2 —(ﬁ+1)x +42  Soit A son discriminant

a) Vérifier que: A= (ﬁ—l)z
b) Résoudre dans R I'équation Q (x )=0

4) En deduire les solutions de I'équation X —(\/§+1)\/x_+\/§ =0

5) Résoudre dans R I'équation P (x )=0
6) Résoudre dans R l'inéquation P(x)<0
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